



«Пятёрочка» направила гуманитарную помощь погорельцам на Урале

Более 6 тонн товаров первой необходимости отправились пострадавшим.

Порядка 650 семей погорельцев из свердловского поселка Сосьва получили гуманитарную помощь от торговой сети "Пятёрочка". Потерявшим дома в результате крупного пожара 25 апреля направлено более 6 тонн товаров первой необходимости.

Гуманитарная помощь, отправленная в поселок, включает воду, нескорпортующиеся продукты и гигиенические принадлежности, отметили в пресс-службе X5 Group.

Денис Сухоруков, руководитель направления по работе с госорганами X5:

«Очень важно помогать в таких ситуациях. В пятницу отправили пострадавшим посылку с водой, гречневой крупой, рисом, гигиеническими принадлежностями и детским питанием. Им сейчас нужна помощь и поддержка, а мы, как крупная компания, просто не можем стоять в стороне».

Источник: [Уралинформбюро](#)

[Ссылка на публикацию](#)